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. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$

przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swo0j] numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ cze$¢ pisemna egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8]]| [c]] [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedZz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$
odpowiedz ,,A”:

W /| b

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btgdnie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ ] =

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢



Zadanie 1.
Ktory z odsytaczy posiada poprawng konstrukcje?

A. <ahref="mailto:adres’> tekst </a>
B. <ahref="http://adres’> tekst </a>
C. <ahref="http://adres”> tekst <\a>
D. <a href="mailto:adres"> tekst </a>
Zadanie 2.
Fragment kodu napisany w jezyku HTML zamieszczony w ramce przedstawia liste
A. wypunktowang. <ol>
B <li>Pierwszy</li>
- umerowana. <li>Drugi</li>
C. odno$nikow. <li>Trzeci</li>
D. skrotow. </ol>
Zadanie 3.

Polecenie colspan stuzy do taczenia komorek tabeli w poziomie, natomiast rowspan w pionie. Ktorg
z tabel wyswietli fragment kodu napisany w jezyku HTML?
<table border="1" cellspacing="0" cellpadding="10" >

<tr> <td rowspan="2">&nbsp</td> <td>&nbsp</td> </tr>
<tr> <td>&nbsp</td> </tr>

</table>
A B. C D
Zadanie 4.
W znaczniku <meta ... > (W czgSci <meta ... >) strony WWW nie umieszcza si¢ informacji
dotyczacych
A. autora.

B. kodowania.
C. typu dokumentu.
D.

automatycznego od$wiezania.
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Zadanie 5.
Wskaz sposob, w jaki nalezy odwota¢ si¢ do pliku default.css, jesli index.html znajduje si¢ bezposrednio

w katalogu Strona?

e f . | |
L Sir ] 5 -
E’ ) * Strona » style v |4 je

Organizuj « Otwarz - Drukuj = 3== - -7

Strona o Mazwa
animacje

. default.css

grafiki

skrypty

style

trp

A. <link rel="stylesheet" type="text/css" href="./style/default.css " />

B. <link rel="stylesheet" type="text/css" href="c:/style/default.css" />

C. <link rel="stylesheet" type="text/css" href="...\style\default.css " />

D. <link rel="stylesheet" type="text/css" href="c:\style/default.css " />
Zadanie 6.

Wskaz stwierdzenie, ktore jest prawdziwe dla nastepujacej definicji stylu:

<STYLE type="text/css">
<l--
P {color:blue; font-size:14pt; font-style:italic}
A { font-size: 16pt ; text-transform:lowercase; }
TD.niebieski { color: blue}
TD.czerwony { color: red}
->
</STYLE>
A. Jest to styl lokalny.
B. Zdefiniowano dwie klasy.
C. Akapit bedzie transponowany na mate litery.
D. Odnos$nik bedzie pisany czcionka 14 punktow.

Zadanie 7.

W palecie kolorow RGB kolor zotty jest polaczeniem dwoéch kolorow: zielonego i czerwonego. Ktory

z kodow szesnastkowych oznacza kolor z6tty?

A. #FFOOFF
B. #OOFFFF
C. #FFFFOO
D. #FOFOFO
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Zadanie 8.

Ktory z formatéw nie pozwala na zapis plikow animowanych?

A. GIF
B. ACE
C. SWF
D. SVG
Zadanie 9.
Ktory z formatow graficznych pozwala na zapis przejrzystego tta?
A. GIF
B. RAW
C. BMP
D. JPEG

Zadanie 10.

Proces walidacji strony internetowej to

A. zespot dziatan majacych na celu zwigkszenie ogladalnosci.
B. sprawdzenie jej w celu wyeliminowania btedow.
C. publikowanie w sieci.

D. promocja strony.

Zadanie 11.

Ktore oprogramowanie nie jest systemem zarzadzania trescig (CMS)?

A. Joomla
B. Apache
C. Mambo
D. WordPress

Zadanie 12.

Ktory z formatow zapewnia najwigksza redukcje rozmiaru pliku dzwigkowego?

A. WAV

B. PCM

C. MP3

D. CD-Audio

Zadanie 13.

Wskaz prawidtowg kolejnos¢ tworzenia bazy danych
A. Okreslenie celu, utworzenie relacji, stworzenie tabel, normalizacja.
Okreslenie celu, normalizacja, utworzenie relacji, stworzenie tabel.

B
C. Okreslenie celu, stworzenie tabel, utworzenie relacji, normalizacja.
D

Okreslenie celu, normalizacja, stworzenie tabel, utworzenie relacji.
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Zadanie 14.
Wskaz typ relacji pomiedzy tabelami: Tabelal 1 Tabela3.

. Tabelal -

A. Jeden do jednego. T Tabela3

. i cznia ¥ ID_Mauczyciela
B. Wiele do jednego. R [ S e

. Klasa Tabelaz2 Mazwisko

C. Jeden do wielu. 7 ID_Przedmiotu

. . ID_Ueznia
D Wlele dO Wlelu. ID_Mauczyciela —

Zadanie 15.

Ktore z pol sg umieszczone w formularzu?
Nazwisko:

A. Textarea, Option, Input(Checkbox), Input(Checkbox), Input
(Submit), Input(Reset)

B. Input(Text), Select, Input(Radio), Input(Radio), Input
(Submit), Input(Reset) | Wyslij zgloszenie || Wyczysé formularz |

C. Textarea, Select, Input(Radio), Input(Radio), Input(Reset), Input(Submit)

D. Input(Text), Input(Checkbox), Select, Select, Input(Submit), Input(Reset)

Wojewodztwo: kujawsko-pomorskie =

9 Studia podyplomowe ' Kurs

Zadanie 16.

Ktora z wlasciwosci pola tabeli nalezy zdefiniowaé, aby pole przyjmowalo dane sktadajace sie

wylacznie z cyfr?
yia y Qgaolne  Odmosinik

A. Tagi inteligentne. Lo e =

B Warto$é domyélnq. Maska wprowadzania
T:.-‘.u!

C. Maske wprowadzania. Wartos¢ domysina
EEgLHJ Spr. poprawnoscl

D. Regul¢ sprawdzania poprawnosci. Tekst reguly spr. poprawt
Wymagane Mie
Zerowa db dozwalona  Tak
Indeksowane Nie
Eompresja Unicade Tak
Tryb IME Bez formantu

Tryb zdania edytora IME  Brak
Tagi inteligentne

Zadanie 17.
Ktorego ze stow kluczowych jezyka SQL nalezy uzy¢, aby wyeliminowa¢ duplikaty?

A. LIKE

B. DISTINCT
C. ORDERBY
D. GROUP BY
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Zadanie 18.

Ktore ze stwierdzen prawidtowo charakteryzuje zdefiniowang tabelg?

CREATE TABLE dane (kolumna INTEGER(3));

A. Tabela o nazwie dane posiada trzy kolumny liczb catkowitych.

B. Tabela o nazwie dane posiada jedng kolumng liczb catkowitych.
C. Tabela posiada jedng kolumne zawierajaca trzyelementowe tablice.
D

Kolumny tabeli dane nazywaja si¢: kolumnal, kolumna?2, kolumna3s.

Zadanie 19.
Polecenie REVOKE SELECT ON nazwal FROM nazwa2 w jezyku SQL umozliwia

A. nadawanie uprawnien z uzyciem zdefiniowanego schematu.
B. odbieranie uprawnien uzytkownikowi.

C. usuwanie uzytkownika z bazy.

D. nadawanie praw do tabeli.

Z.adanie 20.

Ktore polecenie wydane z konsoli systemu operacyjnego, zawierajace w swojej sktadni opcje --repair,
umozliwia naprawe bazy danych?

A. mysqlcheck

B. mysgldump
C. truncate
D.

create

Zadanie 21.
Ktore polecenie wydane z konsoli systemowej dokona przywrocenia bazy danych?
A. mysqldump —u root —p baza > kopia.sql
B. mysgldump —u root —p baza < kopia.sql
C. mysgl—u root —p baza < kopia.sql
D. mysgl—u root —p baza > kopia.sql

Zadanie 22.
Polecenie w jezyku SQL GRANT ALL PRIVILEGES ON klienci TO pracownik
A. nadaje uprawnienia grupie klienci do tabeli pracownik.
odbiera wszystkie uprawnienia pracownikowi do tabeli klienci.

B
C. skopiuje uprawnienia z grupy klienci na uzytkownika pracownik.
D

nadaje wszystkie uprawnienia do tabeli klienci uzytkownikowi pracownik.
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Zadanie 23.

Ktora z wymienionych funkcji sortowania, wykorzystywana w jezyku PHP, sortuje tablice asocjacyjng
wedtug indeksow?

A. sort()
B. rsort()
C. asort()
D. ksort()
Zadanie 24.

W skrypcie PHP nalezy utworzy¢ cookie o nazwie “owoce”, ktore przyjmie warto$¢ ’jabtko”. Cookie
ma by¢ dostepne przez jedna godzine od jego utworzenia. W tym celu nalezy w skrypcie PHP uzy¢
funkcji:

A. cookie("owoce", "jabtko", 3600);

B. cookie("jabtko", "owoce", 3600);

C. setcookie("owoce", "jabtko", time()+3600);

D.

setcookie("jabtko", "owoce", time()+3600);

Zadanie 25.

Wskaz stowo kluczowe w jezyku C++ dodawane przed wbudowanym typem danych, ktore przesuwa

zakres na liczby wylacznie nieujemne.

A. long

B. const

C. short

D. unsigned
Zadanie 26.

W jezykach programowania tylko zmienna jednego typu wbudowanego moze przyjmowa¢ wyltacznie

dwie wartosci. Jest to typ

A. logiczny.

B. znakowy.

C. tablicowy.

D. tancuchowy.
Zadanie 27.

Instrukcja jezyka PHP tworzaca obiekt pkt dla zdefiniowanej w ramce klasy Punkt ma postac

A. pkt Punkt;
class Punkt { public Sx;

pkt = new Punkt( ); public Sy; }

B.
C. pkt Punkt();
D. Punkt() pkt;
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Zadanie 28.
Wskaz wynik wykonania skryptu napisanego w jezyku PHP

<?php
Stablica=array(10=>"Perl",14=>"PHP",20=>"Python",22=>"Pike");
asort(Stablica);

print("<pre>");

print_r(Stablica);

print("</pre>");

>
Arrav Arrav Lrray Array
i i i i
[14] =» PHE 0] => PHP (0] => Fython [10] => Per
[10] => Perl [1] => Berl [1] =» Pike 14] => FHF
[22] =» Pike [2] => Pike [2] => Perl 20] => Python
[20] =» Bython [3] =% Python [3] =» PHF 22] =¥ Fike
) ] ! )
A. B. C. D.
Zadanie 29.

Ktore ze stwierdzen dotyczacych jezykow programowania nie jest prawdziwe?

A. C++ jest jezykiem obiektowym.

B. JavaScript jest jezykiem skryptowym.

C. SQL jest jezykiem programowania strukturalnego.

D. PHP jest jezykiem do tworzenia stron w czasie rzeczywistym.

Z.adanie 30.

Jaka warto$¢ zostanie wypisana na standardowym wyjsciu dla zamieszczonego w ramce fragmentu

programu napisanego w jezyku C++ ? int obliczenia( int x X
A, 0 X %= 3,
B. 2 X++;
return x;
cC. 3 )
D. 32
int main( ){
std::cout<<obliczenia(32);
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Zadanie 31.

Wskaz stwierdzenie, ktore nie jest prawdziwe dla nastepujacej definicji funkcji w jezyku C++?

void zamien( float &x, float &y){
float tmp;
tmp=x;
X=Y;
y=tmp;

Funkcja zwraca warto$¢.
Funkcja nie zwraca wartosci.

Funkcja posiada dwa parametry.

Cnowp

Funkcja odwotuje si¢ do parametrow przez referencje.

Zadanie 32.
Element zadeklarowany w jezyku C++ double x*; to
A. parametr formalny typu rzeczywistego.
zmienna rzeczywista.

B.
C. zmienna catkowita.
D.

wskaznik.

Zadanie 33.

Wskaz prawidtowa kolejnos¢ tworzenia aplikacji.
A. Specyfikacja wymagan, analiza wymagan klienta, tworzenie, wdrazanie, testy.
B. Analiza wymagan klienta, specyfikacja wymagan, tworzenie, testy, wdrazanie.
C. Tworzenie, analiza wymagan klienta, specyfikacja wymagan, wdrazanie, testy.
D. Analiza wymagan klienta, specyfikacja wymagan, tworzenie, wdrazanie, testy.

Zadanie 34.

Jaka warto$¢ zwroci funkcja zao zdefiniowana w jezyku C++, wywotana z aktualnym parametrem 3.55

int zao(float x){
return (x + 0.5);

}

3.5
4.05

o0 w >
N
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Zadanie 35.
Proces tlumaczenia kodu zrodlowego pisanego przez programiste¢ na zrozumiaty dla komputera kod

maszynowy to

A. debugowanie.

B. uruchamianie.

C. kompilowanie.

D. implementowanie.

Z.adanie 36.

Ktore ze stwierdzen, w odniesieniu do zamieszczonej w ramce definicji funkcji, jest poprawne?

function czytajlmie(){
var imie=null;
do{
imie=prompt("podaj imie: ");
if(imie.length<3) alert("wprowadzony tekst jest niepoprawny");
lwhile(imie.length<3);

}

A. Petla wykona si¢ tylko raz.

B. Funkcja posiada petle powtarzajaca si¢ 3 razy.

C. Tekst bedzie wezytywany do momentu podania liczby wigkszej niz 3.

D. Weczytywanie tekstu zakonczy sie, gdy tekst bedzie si¢ sktadal przynajmniej z 3 znakow.
Zadanie 37.
Po wykonaniu zamieszczonego w ramce skryptu napisanego w jezyku JavaSript w przegladarce zostanie
wypisana wartos¢ vara=5;

A 124 varb=a-;

a*=3;

B. 125 document.write(a +”,” + b);

C. 154

D. 155
Zadanie 38.

Poprzez deklaracj¢ var x="true"; w jezyku JavieScript tworzy si¢ zmienng typu

A. logicznego.

B. liczbowego.

C. string (ciag znakow).

D. nieokreslonego (undefined).
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Z.adanie 39.

Platforma wspierajgca programowanie w technologii .NET to

A. db2
B. eclipse
C. framework

D. middleware

Zadanie 40.
Proces, w ktérym wykrywa si¢ i usuwa btedy w kodzie zrédtowym programéw, to

A. kompilowanie.
B. debugowanie.

C. standaryzacja.
D

normalizacja.
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